

Источник жизни *познавательный час*

Ежегодно 22 марта отмечается Международный день водных ресурсов и Всемирный день воды.

Ни для кого не секрет, насколько важна вода — без неё невозможна не только жизнь, но и работа промышленности и транспорта, строительства и прочих технологических процессов. Незаменима вода



и в быту: без неё немислимы приготовление пищи, личная гигиена, отдых. Вода для человека не только источник жизни, но и его добрый ангел-хранитель.

Обо всём этом и шла речь на познавательном часе «Источник жизни»,



который прошёл 20 марта в рамках экологического клуба «Ты раскрой мне, природа, объятя» для учащихся Филиала №1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса.

Библиотекарь отдела обслуживания МЦБ им. А.Н.

Апухтина Ирина Алексеевна Симонова рассказала присутствующим об огромном значении воды в нашей жизни. В ходе слайд-беседы «Вода-жизнь» учащиеся узнали много интересного о пресной воде, запасы которой с каждым годом становятся все меньше и меньше, о качестве водопроводной воды, значении и охране водных ресурсов. И.А. Симонова познакомила

учащихся с интересными фактами изменения состояния воды не только под влиянием музыки, но и под влиянием слова и мыслей. В этом они могли убедиться, посмотрев видеосюжет о результатах экспериментов, проведенных над водой японским учёным Эмото Масару.

Водные ресурсы являются нашим общим достоянием, их надо беречь и экономно использовать. Был подчеркнут один экономический факт. Если в доме течет кран, то струйка всего в иголку толщиной способна вынести 840 литров в сутки.

В конце мероприятия вниманию всех был предложен видеоролик о воде и бережном отношении к природе. Каждый для себя сделал вывод, что вода является источником жизни на Земле.



От неё зависит не просто благополучие, но и само существование целых народов, и ее необходимо беречь и охранять.